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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про затвердження Порядку державної реєстрації та обліку науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій»

1. Мета
Проєкт наказу розроблено з метою визначення механізму реєстрації та обліку науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій за допомогою електронної системи з віддаленим доступом.

[bookmark: n3486][bookmark: n3487][bookmark: n3488][bookmark: n3490]2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
[bookmark: _GoBack]Відповідно до статті 11 Закону України «Про науково-технічну інформацію», постанови Кабінету Міністрів України від 31 березня 1992 року № 162 «Про державну реєстрацію науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій» та постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 1994 року № 155 «Про державний облік засекречених науково-дослідних, дослідно-конструкторських розробок і дисертацій» обов'язковій державній реєстрації та обліку підлягають результати науково-дослідної, дослідно-конструкторської, проєктно-технологічної та іншої науково-технічної діяльності, фінансування якої повністю або частково здійснюється за рахунок коштів державного бюджету; а також обов'язковій державній реєстрації та обліку підлягають захищені на засіданнях спеціалізованих вчених рад дисертації на здобуття ступеня доктора філософії, наукового ступеня кандидата наук та дисертації (монографії, наукової доповіді за сукупністю статей) на здобуття наукового ступеня доктора наук.
Проєкт наказу спрямований на унормування питання механізму реєстрації науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій в електронній формі. Проєктом наказу передбачено внесення змін до реєстраційної і облікової картки ДіР та облікової картки дисертації з метою зменшення обсягу запитуваної інформації, водночас частково додаються нові поля для збору даних, які необхідні для проведення аналізу ДіР і дисертацій для вироблення науково обґрунтованих політичних рішень. 
Крім того, проєкт наказу передбачає затвердження Порядку державної реєстрації та обліку науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій, які містять інформацію з обмеженим доступом та тих, які не містять такої інформації. При цьому процедура реєстрації, науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій, які містять інформацію з обмеженим доступом, залишиться незмінною, тоді як реєстрація відкритих за режимом доступу науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій відбуватиметься за допомогою електронної системи з віддаленим доступом, яку запроваджено МОН для забезпечення більш зручної та ефективної процедури.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта передбачається затвердження:
– Порядку державної реєстрації та обліку науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій;
– Реєстраційної картки науково-дослідних, дослідно-конструкторських  робіт (РК ДіР);
– Інструкції з оформлення та внесення змін у реєстраційну картку науково-дослідних, дослідно-конструкторських  робіт (РК ДіР); 
– Облікової картки науково-дослідних, дослідно-конструкторських  робіт (ОК ДіР);
– Інструкцію з оформлення та внесення змін в облікову картку науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт (ОК ДіР);
– Облікової картки дисертацій (ОКД); 
– Інструкції з оформлення та внесення змін в облікову картку дисертацій.
Усі перелічені документи регламентують процедуру здійснення реєстрації відкритих за режимом доступу науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій, і тих, які містять інформацію з обмеженим доступом.
Крім того, проєктом наказу визнаються такими, що втратили чинність:
наказ Міністерства освіти і науки України від 27 жовтня 2008 року № 977 «Про затвердження Порядку державної реєстрації та обліку відкритих науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 06 червня 2009 року за № 312/16328;
наказ Міністерства освіти і науки України від 09 червня 2009 року № 494 «Про затвердження Порядку державного обліку секретних науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 08 липня 2009 року за № 606/16622.
4. Правові аспекти
Проєкт акта розроблено відповідно до статті 11 Закону України «Про науково-технічну інформацію», Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», Закону України «Про державну таємницю», частини другої статті 6 та статті 9 Закону України «Про доступ до публічної інформації», постанови Кабінету Міністрів України від 31 березня 1992 року № 162 «Про державну реєстрацію науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій», Положення про Національний репозитарій академічних текстів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 року № 541, постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 1994 року № 155 «Про державний облік засекречених науково-дослідних, дослідно-конструкторських розробок і дисертацій», постанови Кабінету Міністрів України від 17 липня 2003 року № 1082, Зводу відомостей, що становлять державну таємницю, затвердженого наказом Служби безпеки України від 23 грудня 2020 року № 383, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 2021 року за № 52/35674, з метою забезпечення виконання завдання щодо розвитку публічних електронних реєстрів, їх оптимізація та централізація підтримки, формування базових публічних електронних реєстрів та запровадження електронної взаємодії, визначеного пріоритетом 2.1. «Розвиток адміністративних послуг та їх цифровізація» Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 року № 471.

[bookmark: n3494]5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує додаткового фінансування з державного або місцевих бюджетів України.
[bookmark: n3495][bookmark: n3496]
6. Позиція заінтересованих сторін
    Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування.
Проєкт акта не стосується прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.
Проєкт акта не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.
 Проєкт акта потребує публічних консультацій, проведених відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».
Проєкт акта потребує проведення експертизи та отримання рекомендацій від Наукового комітету Національної Ради України з питань розвитку науки і технологій.
Наказ потребує державної реєстрації Міністерством юстиції України.

[bookmark: n3497][bookmark: n3500]7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проєкт наказу не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, та не містить положень, що стосуються таких прав і свобод.
У проєкті наказу відсутні положення, що порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті наказу відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
У проєкті наказу відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.

[bookmark: n3501][bookmark: n3507][bookmark: n3509]8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту наказу забезпечить більш зручну та ефективну процедуру реєстрації та обліку відкритих за режимом доступу науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій,  та тих, які містять інформацію з обмеженим доступом. Реєстрація таких відкритих робіт відбуватиметься за допомогою електронної системи з віддаленим доступом. 
Реалізація проєкту наказу не впливає на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами. 
Проєкт акта впливає на суспільні відносини у сфері наукової, науково-технічної та інноваційної діяльності. 
Вплив на інтереси заінтересованих сторін:
	Заінтересована
сторона
	Вплив реалізації
акта на
заінтересовану
сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Працівники, задіяні у виконанні ДіР і дисертацій
(79,2 тис. осіб)
	Позитивний
	Українські вчені отримають можливість віддалено реєструвати ДіР, які не містять інформації з обмеженим доступом.

	Організації, які здійснюють ДіР і дисертації
(950 організацій)
	Позитивний
	Для закладів вищої освіти і наукових установ буде забезпечено можливість без відриву від місця роботи реєструвати дослідження і розробки та дисертації (крім тих, що інформацію з обмеженим доступом.)



Міністр освіти і науки України			     	      Сергій ШКАРЛЕТ
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