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Шановна рада студентського самоврядування!
Я пишу цей лист, щоб висловити своє бажання стати частиною студентської ради. Вважаю, що моя енергія, прагнення до позитивних змін та здатність працювати в команді допоможуть мені внести значний вклад у розвиток студентської спільноти нашого університету.
Протягом навчання я активно брала участь у різних заходах, що проводились в університеті, та мала можливість зрозуміти потреби студентів. Моя участь у волонтерських проєктах та організації культурних подій дозволила розвинути комунікаційні навички та здатність працювати з різними групами людей.
Я переконана, що студентська рада – це платформа, яка дозволяє не лише вирішувати поточні проблеми, але й створювати нові можливості для студентів. Однією з моїх цілей є впровадження ініціатив, що сприятимуть покращенню умов навчання та проведення вільного часу, а також формуванню більш тісної співпраці між студентами та адміністрацією університету.
Будучи частиною студради, я прагну бути голосом своїх колег, сприяти реалізації їхніх ідей та ініціатив, а також підтримувати інтереси кожного студента. Моє головне бажання – зробити університетське життя яскравішим, активнішим та комфортнішим для всіх.
Дякую за розгляд моєї кандидатури. Сподіваюсь на можливість зробити вагомий внесок у діяльність студентської ради.
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